

**ASSAM ELECTRICITY GRID CORPORATION LTD**  
**Time Extension and corrigendum**

The following amendments are hereby being made to the following tender:-

Package	Name of the work	Bid identification No
Pkg-B	Supply and delivery of 7/3.15 GI Groundwire for 132 KV Hailakandi Karimganj T/L	AEGCL/MD/ TL-85(Pt-III)/2018/ Supply/Groundwire (Pkg-D)

**1. Date of submission and opening**

<b>Bid Submission End Date &amp; Time</b>	<b>13:00 Hrs of 22/07/2019</b>
<b>Tender opening Date &amp; Time</b>	<b>13:00 Hrs of 23/07/2019</b>

**2.Amendment:-** Clause 1.13.0 of the bidding document is hereby amended and may be read as "The bidder may withdraw/ edit his bid online as per rules of the e-tender portal of Govt of Assam(<https://assamtenders.gov.in/>)" instead of "The bidder may withdraw/ edit its bid online till the stipulated time of opening of the bids".

**All other terms and conditions will remain unaltered.**

*Branth*  
17/07/19

**Chief General Manager (PP&D), AEGCL**